
HEDS SA Survey - Undergraduate

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Utica 96 100.0 100.0 100.0

Extent you agree on general climate statements - Faculty, staff, and administrators respect what students think

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 3 3.1 3.1 3.1
Disagree 9 9.4 9.4 12.5
Neither Agree nor 
Disagree

13 13.5 13.5 26.0

Agree 44 45.8 45.8 71.9
Strongly Agree 27 28.1 28.1 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on general climate statements - Faculty, staff, and administrators concern for students' welfare

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 4 4.2 4.2 4.2
Disagree 6 6.3 6.3 10.4
Neither Agree nor 
Disagree

12 12.5 12.5 22.9

Agree 48 50.0 50.0 72.9
Strongly Agree 26 27.1 27.1 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on general climate statements - Faculty, staff, and administrators treat students fairly

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 2 2.1 2.1 2.1
Disagree 5 5.2 5.2 7.3
Neither Agree nor 
Disagree

24 25.0 25.0 32.3

Agree 41 42.7 42.7 75.0

Institution

Valid

Valid

Valid



Strongly Agree 24 25.0 25.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on general climate statements - Students concern about welfare of other students

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 2 2.1 2.1 2.1
Disagree 6 6.3 6.3 8.3
Neither Agree nor 
Disagree

20 20.8 20.8 29.2

Agree 52 54.2 54.2 83.3
Strongly Agree 16 16.7 16.7 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on general climate statements - I feel valued in the classroom

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 1 1.0 1.0 1.0
Disagree 3 3.1 3.1 4.2
Neither Agree nor 
Disagree

21 21.9 21.9 26.0

Agree 48 50.0 50.0 76.0
Strongly Agree 23 24.0 24.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on general climate statements - I feel close to people

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 8 8.3 8.4 8.4
Disagree 12 12.5 12.6 21.1
Neither Agree nor 
Disagree

25 26.0 26.3 47.4

Agree 33 34.4 34.7 82.1
Strongly Agree 17 17.7 17.9 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Valid

Valid

Valid

Total

Valid



Extent you agree on general climate statements - I feel part of the community

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 7 7.3 7.3 7.3
Disagree 11 11.5 11.5 18.8
Neither Agree nor 
Disagree

27 28.1 28.1 46.9

Agree 34 35.4 35.4 82.3
Strongly Agree 17 17.7 17.7 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on general climate statements - I feel safe

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 2 2.1 2.1 2.1
Disagree 8 8.3 8.3 10.4
Neither Agree nor 
Disagree

16 16.7 16.7 27.1

Agree 46 47.9 47.9 75.0
Strongly Agree 24 25.0 25.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on groups contribution to climate - faculty

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly disagree 2 2.1 2.1 2.1
Disagree 3 3.1 3.1 5.2
Neither agree nor 
disagree

11 11.5 11.5 16.7

Agree 50 52.1 52.1 68.8
Strongly agree 30 31.3 31.3 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on groups contribution to climate - staff

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Valid

Valid



Strongly disagree 2 2.1 2.1 2.1
Disagree 4 4.2 4.2 6.3
Neither agree nor 
disagree

14 14.6 14.7 21.1

Agree 48 50.0 50.5 71.6
Strongly agree 27 28.1 28.4 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Extent you agree on groups contribution to climate - admin

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly disagree 3 3.1 3.1 3.1
Disagree 9 9.4 9.4 12.5
Neither agree nor 
disagree

28 29.2 29.2 41.7

Agree 38 39.6 39.6 81.3
Strongly agree 18 18.8 18.8 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree on groups contribution to climate - students

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly disagree 1 1.0 1.0 1.0
Disagree 4 4.2 4.2 5.2
Neither agree nor 
disagree

24 25.0 25.0 30.2

Agree 45 46.9 46.9 77.1
Strongly agree 22 22.9 22.9 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree with school's response to situations - Officials protect students from harm

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 2 2.1 2.1 2.1
Disagree 12 12.5 12.6 14.7

Valid

Valid

Total

Valid

Valid



Neither Agree nor 
Disagree

26 27.1 27.4 42.1

Agree 37 38.5 38.9 81.1
Strongly Agree 18 18.8 18.9 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Extent you agree with school's response to situations - Officials would handle a crisis well

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 5 5.2 5.2 5.2
Disagree 16 16.7 16.7 21.9
Neither Agree nor 
Disagree

28 29.2 29.2 51.0

Agree 31 32.3 32.3 83.3
Strongly Agree 16 16.7 16.7 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree with school's response to situations - Officials respond quickly

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 4 4.2 4.2 4.2
Disagree 12 12.5 12.5 16.7
Neither Agree nor 
Disagree

36 37.5 37.5 54.2

Agree 34 35.4 35.4 89.6
Strongly Agree 10 10.4 10.4 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree with school's response to situations - Officials handle in fair and responsible manner

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 7 7.3 7.3 7.3
Disagree 12 12.5 12.5 19.8
Neither Agree nor 
Disagree

36 37.5 37.5 57.3

Valid

Total

Valid

Valid

Valid



Agree 29 30.2 30.2 87.5
Strongly Agree 12 12.5 12.5 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree with school's response to situations - Good support system

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 3 3.1 3.1 3.1
Disagree 10 10.4 10.4 13.5
Neither Agree nor 
Disagree

25 26.0 26.0 39.6

Agree 45 46.9 46.9 86.5
Strongly Agree 13 13.5 13.5 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree with views on sexual assault - low number of sexual assaults

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 14 14.6 14.6 14.6
Disagree 21 21.9 21.9 36.5
Neither Agree nor 
Disagree

29 30.2 30.2 66.7

Agree 24 25.0 25.0 91.7
Strongly Agree 8 8.3 8.3 100.0
Total 96 100.0 100.0

Extent you agree with views on sexual assault - don't believe we are at risk of sexual assault

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 18 18.8 18.8 18.8
Disagree 25 26.0 26.0 44.8
Neither Agree nor 
Disagree

22 22.9 22.9 67.7

Agree 17 17.7 17.7 85.4
Strongly Agree 14 14.6 14.6 100.0
Total 96 100.0 100.0

Valid

Valid

Valid

Valid



Extent you agree with views on sexual assault - students would intervene

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 3 3.1 3.2 3.2
Disagree 10 10.4 10.5 13.7
Neither Agree nor 
Disagree

28 29.2 29.5 43.2

Agree 38 39.6 40.0 83.2
Strongly Agree 16 16.7 16.8 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Extent you agree with views on reporting - officials would take seriously

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 6 6.3 6.3 6.3
Disagree 10 10.4 10.5 16.8
Neither Agree nor 
Disagree

10 10.4 10.5 27.4

Agree 46 47.9 48.4 75.8
Strongly Agree 23 24.0 24.2 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Extent you agree with views on reporting - officials would support and protect

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 5 5.2 5.3 5.3
Disagree 8 8.3 8.4 13.7
Neither Agree nor 
Disagree

22 22.9 23.2 36.8

Agree 39 40.6 41.1 77.9
Strongly Agree 21 21.9 22.1 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0

Valid

Total

Valid

Valid

Total



96 100.0

Extent you agree with views on reporting - officials conduct careful investigation

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 5 5.2 5.3 5.3
Disagree 10 10.4 10.6 16.0
Neither Agree nor 
Disagree

27 28.1 28.7 44.7

Agree 36 37.5 38.3 83.0
Strongly Agree 16 16.7 17.0 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Extent you agree with views on reporting - officials would take action

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 10 10.4 10.6 10.6
Disagree 10 10.4 10.6 21.3
Neither Agree nor 
Disagree

24 25.0 25.5 46.8

Agree 33 34.4 35.1 81.9
Strongly Agree 17 17.7 18.1 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Extent you agree with views on reporting - students would support

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly Disagree 2 2.1 2.1 2.1
Disagree 5 5.2 5.3 7.4
Neither Agree nor 
Disagree

25 26.0 26.3 33.7

Agree 37 38.5 38.9 72.6
Strongly Agree 26 27.1 27.4 100.0

Valid

Total

Valid

Total

Total

Valid



Total 95 99.0 100.0
Missing System 1 1.0

96 100.0

Received info or education about - sexual assault

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 7 7.3 7.4 7.4
Unsure 5 5.2 5.3 12.6
Yes 83 86.5 87.4 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Received info or education about - how to report

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 17 17.7 17.9 17.9
Unsure 13 13.5 13.7 31.6
Yes 65 67.7 68.4 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Received info or education about - confidential resources

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 16 16.7 17.2 17.2
Unsure 7 7.3 7.5 24.7
Yes 70 72.9 75.3 100.0
Total 93 96.9 100.0

Missing System 3 3.1
96 100.0

Received info or education about - procedures for investigating

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Total



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 26 27.1 27.7 27.7
Unsure 20 20.8 21.3 48.9
Yes 48 50.0 51.1 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Received info or education about - actions to prevent sexual assault

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 14 14.6 14.9 14.9
Unsure 9 9.4 9.6 24.5
Yes 71 74.0 75.5 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

How much do you remember about the info or education about sexual assault?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Very little or none of it 7 7.3 8.0 8.0
Some of it 18 18.8 20.7 28.7
Most of it 38 39.6 43.7 72.4
Almost all or all of it 24 25.0 27.6 100.0
Total 87 90.6 100.0

Missing System 9 9.4
96 100.0

How helpful was the info or education about sexual assault?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Not at all helpful 6 6.3 6.9 6.9
Slightly helpful 22 22.9 25.3 32.2
Helpful 39 40.6 44.8 77.0

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Valid

Total



Very helpful 20 20.8 23.0 100.0
Total 87 90.6 100.0

Missing System 9 9.4
96 100.0

Since starting at [Field-Institution], have you experienced any of the 
following things while you were (a) on campus; (b) off
campus at an event or program connected with [Field-Institution], 
including study abroad and internships; or (c) at a social
activity or party near campus such as at an apartment, restaurant, or 
bar? - Has a partner ever twisted your arm, thrown something at you 
that could hurt you, or pushed, grabbed, or slapped you, against your 
will?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 79 82.3 82.3 82.3
Unsure 5 5.2 5.2 87.5
Yes 12 12.5 12.5 100.0
Total 96 100.0 100.0

Since starting at [Field-Institution], have you experienced any of the 
following things while you were (a) on campus; (b) off
campus at an event or program connected with [Field-Institution], 
including study abroad and internships; or (c) at a social
activity or party near campus such as at an apartment, restaurant, or 
bar? - Has a partner ever prevented you from seeing family or friends, 
held you captive, stalked you, or verbally threatened to hurt you or 
your family?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 82 85.4 85.4 85.4
Unsure 2 2.1 2.1 87.5
Yes 12 12.5 12.5 100.0
Total 96 100.0 100.0

Valid

Total

Valid

Valid



Since starting at [Field-Institution], have you experienced any of the 
following things while you were (a) on campus; (b) off
campus at an event or program connected with [Field-Institution], 
including study abroad and internships; or (c) at a social
activity or party near campus such as at an apartment, restaurant, or 
bar? - Has a partner ever kicked you, slammed you against a wall, 
beaten you up, punched or kicked you, hit you with something that 
could hurt you, burned or scalded you, choked you, or used or 
threatened to use a knife or gun on you on purpose?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 90 93.8 93.8 93.8
Yes 6 6.3 6.3 100.0
Total 96 100.0 100.0

Since starting at [Field-Institution], have you experienced any of the 
following things while you were (a) on campus; (b) off
campus at an event or program connected with [Field-Institution], 
including study abroad and internships; or (c) at a social
activity or party near campus such as at an apartment, restaurant, or 
bar? - Has someone followed you or kept track of your activities in a 
way that made you feel you were in serious danger?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 73 76.0 76.0 76.0
Unsure 5 5.2 5.2 81.3
Yes 18 18.8 18.8 100.0
Total 96 100.0 100.0

In your day-to-day life as a student at [Field-Institution], how often 
have the following things happened to you? - People have sent me 
unwanted messages asking me to sext.

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 50 52.1 52.1 52.1
Less than once a year 15 15.6 15.6 67.7

Valid

Valid

Valid



A few times a year 21 21.9 21.9 89.6
A few times a month 8 8.3 8.3 97.9
At least once a week 1 1.0 1.0 99.0
Almost every day 1 1.0 1.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

In your day-to-day life as a student at [Field-Institution], how often 
have the following things happened to you? - People have continued 
to have sexual discussions with me online even after I told them to 
stop.

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 57 59.4 59.4 59.4
Less than once a year 13 13.5 13.5 72.9
A few times a year 18 18.8 18.8 91.7
A few times a month 7 7.3 7.3 99.0
At least once a week 1 1.0 1.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

In your day-to-day life as a student at [Field-Institution], how often 
have the following things happened to you? - People have spread 
rumors about my sexual behavior online.

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 72 75.0 75.0 75.0
Less than once a year 10 10.4 10.4 85.4
A few times a year 10 10.4 10.4 95.8
A few times a month 3 3.1 3.1 99.0
Almost every day 1 1.0 1.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

In your day-to-day life as a student at [Field-Institution], how often 
have the following things happened to you? - People have sent me 
unwanted messages asking for nude pictures of myself online.

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Valid

Valid



Never 56 58.3 58.3 58.3
Less than once a year 8 8.3 8.3 66.7
A few times a year 17 17.7 17.7 84.4
A few times a month 6 6.3 6.3 90.6
At least once a week 7 7.3 7.3 97.9
Almost every day 2 2.1 2.1 100.0
Total 96 100.0 100.0

In your day-to-day life as a student at [Field-Institution], how often 
have the following things happened to you? - People have shown me 
unwanted sexual images online.

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 54 56.3 56.3 56.3
Less than once a year 12 12.5 12.5 68.8
A few times a year 20 20.8 20.8 89.6
A few times a month 5 5.2 5.2 94.8
At least once a week 4 4.2 4.2 99.0
Almost every day 1 1.0 1.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

In your day-to-day life as a student at [Field-Institution], how often 
have the following things happened to you? - I have received 
unwanted sexual SPAM, emails or messages.

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 57 59.4 59.4 59.4
Less than once a year 14 14.6 14.6 74.0
A few times a year 17 17.7 17.7 91.7
A few times a month 3 3.1 3.1 94.8
At least once a week 4 4.2 4.2 99.0
Almost every day 1 1.0 1.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

How often experienced unwanted sexual contact - verbal behaviors

Valid

Valid

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 40 41.7 42.1 42.1
Rarely 20 20.8 21.1 63.2
Sometimes 22 22.9 23.2 86.3
Often 7 7.3 7.4 93.7
Very often 6 6.3 6.3 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 59 61.5 62.1 62.1
Rarely 18 18.8 18.9 81.1
Sometimes 13 13.5 13.7 94.7
Often 3 3.1 3.2 97.9
Very often 2 2.1 2.1 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 54 56.3 57.4 57.4
Rarely 20 20.8 21.3 78.7
Sometimes 14 14.6 14.9 93.6
Often 4 4.2 4.3 97.9
Very often 2 2.1 2.1 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Valid

Who was responsible - students from this institution

Valid

Total

How often experienced unwanted sexual contact - nonverbal behaviors

Total

How often experienced unwanted sexual contact - brief physical contact

Valid

Total



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

11 11.5 22.0 22.0

Selected response 
option

39 40.6 78.0 100.0

Total 50 52.1 100.0
Missing System 46 47.9

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

31 32.3 62.0 62.0

Selected response 
option

19 19.8 38.0 100.0

Total 50 52.1 100.0
Missing System 46 47.9

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
50 52.1 100.0 100.0

Missing System 46 47.9
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
50 52.1 100.0 100.0

Missing System 46 47.9
96 100.0

Valid

Total

Who was responsible - faculty, staff, or administrators from school

Total

Who was responsible - faculty, staff, or administrators from another institution

Total

Who was responsible - employer/supervisor at institution

Valid

Total

Who was responsible - students from another institution



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
50 52.1 100.0 100.0

Missing System 46 47.9
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

28 29.2 56.0 56.0

Selected response 
option

22 22.9 44.0 100.0

Total 50 52.1 100.0
Missing System 46 47.9

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

47 49.0 94.0 94.0

Selected response 
option

3 3.1 6.0 100.0

Total 50 52.1 100.0
Missing System 46 47.9

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
93 96.9 96.9 96.9

Patrons at Work 1 1.0 1.0 97.9
People in my home 
town

1 1.0 1.0 99.0

Work 1 1.0 1.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

Valid

Total

Who was responsible - other TEXT

Total

Who was responsible - community person or people

Valid

Total

Who was responsible - other

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 74 77.1 77.1 77.1
I suspect that 
someone attempted to 
sexually assault me, 
but I am not certain.

8 8.3 8.3 85.4

Yes 14 14.6 14.6 100.0
Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
13 13.5 100.0 100.0

Missing System 83 86.5
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

12 12.5 92.3 92.3

Selected response 
option

1 1.0 7.7 100.0

Total 13 13.5 100.0
Missing System 83 86.5

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
13 13.5 100.0 100.0

Missing System 83 86.5
96 100.0

Valid

Who attempted to sexually assault you - students

Total

Who attempted to sexually assault you - other institution's students

Valid

Total

Who attempted to sexually assault you - faculty, staff, or administrator(s)

Total

Has anyone attempted, but not succeeded in, sexually assaulting you?



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
13 13.5 100.0 100.0

Missing System 83 86.5
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
13 13.5 100.0 100.0

Missing System 83 86.5
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

12 12.5 92.3 92.3

Selected response 
option

1 1.0 7.7 100.0

Total 13 13.5 100.0
Missing System 83 86.5

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
13 13.5 100.0 100.0

Missing System 83 86.5
96 100.0

Who attempted to sexually assault you - other TEXT

Total

Who attempted to sexually assault you - other

Total

Valid

Who attempted to sexually assault you - other institution's faculty, staff, or administrator(s)

Total

Who attempted to sexually assault you - employer at institution

Total

Who attempted to sexually assault you - community



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 96 100.0 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 75 78.1 78.9 78.9
I suspect that I was 
sexually assaulted, but 
I am not certain.

5 5.2 5.3 84.2

Yes 15 15.6 15.8 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
1 8 8.3 57.1 57.1
2 4 4.2 28.6 85.7
4 1 1.0 7.1 92.9
more than 4 1 1.0 7.1 100.0
Total 14 14.6 100.0

Missing System 82 85.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
1 6 6.3 66.7 66.7
2 2 2.1 22.2 88.9
3 1 1.0 11.1 100.0
Total 9 9.4 100.0

Missing System 87 90.6
96 100.0

Have you been sexually assaulted?

Valid

Total

How many incidents of sexual assault have you experienced?

Valid

Total

number of incident(s) at dorm

Valid

Total



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 1 1 1.0 100.0 100.0
Missing System 95 99.0

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 1 3 3.1 100.0 100.0
Missing System 93 96.9

96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
1 3 3.1 50.0 50.0
2 2 2.1 33.3 83.3
more than 4 1 1.0 16.7 100.0
Total 6 6.3 100.0

Missing System 90 93.8
96 100.0

number of incident(s) at internship

number of incident(s) off campus or at another location

Valid

Total

number of incident(s) at another institution

number of incident(s) at study abroad

Total

number of incident(s) at nonresidential location

Total

number of incident(s) at greek house



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
On campus, in a dorm 
or other campus 
housing

5 5.2 62.5 62.5

Greek housing, on or 
off campus

1 1.0 12.5 75.0

Off campus, at an 
apartment, restaurant, 
bar, or another location 
nearby

2 2.1 25.0 100.0

Total 8 8.3 100.0
Missing System 88 91.7

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
1 1 1.0 25.0 25.0
2 2 2.1 50.0 75.0
3 1 1.0 25.0 100.0
Total 4 4.2 100.0

Missing System 92 95.8
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 1 1 1.0 100.0 100.0
Missing System 95 99.0

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 1 2 2.1 100.0 100.0
Missing System 94 97.9

Valid

location of one assault

Valid

Total

number of incident(s) at location for respondents with multiple assaults - dorm

Total

number of incident(s) at location for respondents with multiple assaults - nonresidential

Total

number of incident(s) at location for respondents with multiple assaults - greek



96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
1 1 1.0 25.0 25.0
2 2 2.1 50.0 75.0
more than 4 1 1.0 25.0 100.0
Total 4 4.2 100.0

Missing System 92 95.8
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
One person 11 11.5 73.3 73.3
More than one person 4 4.2 26.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

number of incident(s) at location for respondents with multiple assaults - internship

number of incident(s) at location for respondents with multiple assaults - off campus another location

Valid

Total

How many people sexually assaulted you?

Valid

Total

Which of the following happened - touching

number of incident(s) at location for respondents with multiple assaults - another institution

number of incident(s) at location for respondents with multiple assaults - study abroad

Total



Selected another 
response option

4 4.2 26.7 26.7

Selected response 
option

11 11.5 73.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

14 14.6 93.3 93.3

Selected response 
option

1 1.0 6.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

5 5.2 33.3 33.3

Selected response 
option

10 10.4 66.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0Total

Valid

Total

Which of the following happened - anal sex

Which of the following happened - vaginal sex

Valid

Total

Which of the following happened - oral sex

Valid

Total



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 5 5.2 33.3 33.3
Unsure 3 3.1 20.0 53.3
Yes 7 7.3 46.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 4 4.2 26.7 26.7
Unsure 4 4.2 26.7 53.3
Yes 7 7.3 46.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 4 4.2 26.7 26.7
Yes 11 11.5 73.3 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Did it involve - other people drinking alcohol

Which of the following happened - anal or vaginal penetration with body part other than penis or tongue

Total

Did it involve - threat of physical force, or using coercion or intimidation

Valid

Total

Did it involve - physical force

Valid

Total

Valid

Total



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 8 8.3 53.3 53.3
Unsure 1 1.0 6.7 60.0
Yes 6 6.3 40.0 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 8 8.3 53.3 53.3
Yes 7 7.3 46.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 14 14.6 93.3 93.3
Yes 1 1.0 6.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 13 13.5 86.7 86.7
Unsure 1 1.0 6.7 93.3
Yes 1 1.0 6.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4

Did it involve - your voluntarily taking or using drugs

Valid

Total

Did it involve - your being given drug without knowledge or consent

Valid

Did it involve - your drinking alcohol

Valid

Total

Valid

Total

Did it involve - other people using drugs



96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 7 7.3 46.7 46.7
Unsure 2 2.1 13.3 60.0
Yes 6 6.3 40.0 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
During the summer 
before I officially 
enrolled (summer 
bridge program, pre-
orientation, etc.)

1 1.0 6.7 6.7

In my first year 10 10.4 66.7 73.3
Summer between my 
first and second years

2 2.1 13.3 86.7

In my second year 1 1.0 6.7 93.3
Summer between my 
second and third years

1 1.0 6.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 96 100.0 100.0 100.0

Total

Assaulter(s) affiliation(s) - at least one was a student

Were you unable to provide consent or stop what was happening because you were incapacitated?

Valid

Total

When did sexual assault occur?

Valid

Total

When did sexual assault occur? - other TEXT



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

1 1.0 6.7 6.7

Selected response 
option

14 14.6 93.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

14 14.6 93.3 93.3

Selected response 
option

1 1.0 6.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Valid

Total

Assaulter(s) affiliation(s) - at least one was a faculty member, staff member, or administrator

Total

Assaulter(s) affiliation(s) - at least one was a faculty member, staff member, or administrator from another institution

Total

Assaulter(s) affiliation(s) - no one was affiliated with institution or another institution

Valid

Total

Assaulter(s) affiliation(s) - at least one was a student at another institution



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

12 12.5 80.0 80.0

Selected response 
option

3 3.1 20.0 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Total

Your relationship with the assaulter(s) - college professor or instructor

Your relationship with the assaulter(s) - college administrator

Total

Assaulter(s) affiliation(s) - I do not know

Total

Your relationship with the assaulter(s) - casual date or hookup

Valid

Total



Valid Selected another 
response option

15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

12 12.5 80.0 80.0

Selected response 
option

3 3.1 20.0 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4

Your relationship with the assaulter(s) - college staff member

Total

Your relationship with the assaulter(s) - coworker

Total

Your relationship with the assaulter(s) - current romantic partner

Valid

Total

Your relationship with the assaulter(s) - employer/supervisor

Total



96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

14 14.6 93.3 93.3

Selected response 
option

1 1.0 6.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

7 7.3 46.7 46.7

Selected response 
option

8 8.3 53.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

14 14.6 93.3 93.3

Your relationship with the assaulter(s) - stranger

Valid

Your relationship with the assaulter(s) - nonromantic friend or acquaintance

Valid

Total

Total

Total

Your relationship with the assaulter(s) - ex-romantic partner

Valid

Total

Your relationship with the assaulter(s) - family member



Selected response 
option

1 1.0 6.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

13 13.5 86.7 86.7

Selected response 
option

2 2.1 13.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
94 97.9 97.9 97.9

Friend 1 1.0 1.0 99.0
student in a 
class/friend

1 1.0 1.0 100.0

Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Man 14 14.6 93.3 93.3
Woman 1 1.0 6.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Valid

Total

Your relationship with the assaulter(s) - other

Valid

Total

Gender of assaulter(s)

Your relationship with the assaulters - other TEXT

Valid

Valid

Total

Sex of assaulter(s)



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Male 14 14.6 93.3 93.3
Female 1 1.0 6.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
On campus, in a dorm 
or other campus 
housing

9 9.4 60.0 60.0

On campus, in a 
nonresidential building 
or some other location

1 1.0 6.7 66.7

Greek housing, on or 
off campus

1 1.0 6.7 73.3

Off campus, at an 
apartment, restaurant, 
bar, or another location 
nearby

4 4.2 26.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
On campus, in a dorm 
or other campus 
housing

4 4.2 57.1 57.1

On campus, in a 
nonresidential building 
or some other location

1 1.0 14.3 71.4

Valid

Total

Valid

Location of single incident described for respondents with multiple assaults

Total

Location of single sexual assault incident for Q17, Q28, and qualifying Q18 respondents

Valid



Off campus, at an 
apartment, restaurant, 
bar, or another location 
nearby

2 2.1 28.6 100.0

Total 7 7.3 100.0
Missing System 89 92.7

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
87 90.6 90.6 90.6

A bar off Campus 1 1.0 1.0 91.7
Bell hall in my dorm 
room

1 1.0 1.0 92.7

Housing off campus 
during the day

1 1.0 1.0 93.8

In his dorm room, 
Boeherlt

1 1.0 1.0 94.8

It was a former member 
of the Utica Men's 
Hockey team, in one of 
the Men's Hockey 
Houses.

1 1.0 1.0 95.8

NOrth Hall my 
freshman year in mid 
September

1 1.0 1.0 96.9

north second floor 1 1.0 1.0 97.9
South and North hall 1 1.0 1.0 99.0
South Hall dorm room, 
neighbor had 
recruitment student 
that came to my room.

1 1.0 1.0 100.0

Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 6 6.3 40.0 40.0

Valid

Total

Location of single incident described for respondents with multiple assaults - TEXT

Valid

Bystanders present?

Valid



I am not sure 2 2.1 13.3 53.3
Yes 7 7.3 46.7 100.0
Total 15 15.6 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 6 6.3 85.7 85.7
Yes 1 1.0 14.3 100.0
Total 7 7.3 100.0

Missing System 89 92.7
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0

How bystanders intervened - confronted assaulter(s)

Total

Valid

Total

Bystanders intervene?

Valid

Total

How bystanders intervened - separated us

Total

How bystanders intervened - asked if I needed help



96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 96 100.0 100.0 100.0

Total

How bystanders intervened - asked others to diffuse situation

Total

How bystanders intervened - told authority

Total

How bystanders intervened - other

Total

How bystanders intervened - other TEXT

Total

How bystanders intervened - created distraction



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

2 2.1 13.3 13.3

Selected response 
option

13 13.5 86.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

12 12.5 80.0 80.0

Selected response 
option

3 3.1 20.0 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

10 10.4 66.7 66.7

Selected response 
option

5 5.2 33.3 100.0

Whom did you tell - parent or guardian

Valid

Whom did you tell - romantic partner

Valid

Total

Valid

Total

Whom did you tell - no one

Total

Whom did you tell - close friend



Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

13 13.5 86.7 86.7

Selected response 
option

2 2.1 13.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

8 8.3 53.3 53.3

Selected response 
option

7 7.3 46.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

14 14.6 93.3 93.3

Selected response 
option

1 1.0 6.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Valid

Total

Whom did you tell - other family member

Valid

Total

Whom did you tell - roommate

Valid

Total

Whom did you tell - resident advisor, resident assistant, or peer advisor

Valid

Total

Whom did you tell - campus counselor



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

13 13.5 86.7 86.7

Selected response 
option

2 2.1 13.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

11 11.5 73.3 73.3

Selected response 
option

4 4.2 26.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

12 12.5 80.0 80.0

Selected response 
option

3 3.1 20.0 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4

Whom did you tell - faculty, staff, or administrator

Valid

Total

Whom did you tell - faculty, staff, or administrator from another institution

Whom did you tell - private counselor

Valid

Total

Valid

Total



96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

13 13.5 86.7 86.7

Selected response 
option

2 2.1 13.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
15 15.6 100.0 100.0

Missing System 81 84.4
96 100.0

Valid

Total

Whom did you tell - campus security, campus safety, or campus police

Whom did you tell - campus sexual assault advocate

Total

Total

Whom did you tell - local police

Total

Whom did you tell - local or national sexual assault hotline

Total

Whom did you tell - campus pastor, minister, rabbi, or other clergy



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

12 12.5 80.0 80.0

Selected response 
option

3 3.1 20.0 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

13 13.5 86.7 86.7

Selected response 
option

2 2.1 13.3 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

14 14.6 93.3 93.3

Selected response 
option

1 1.0 6.7 100.0

Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected another 
response option

14 14.6 93.3 93.3

Selected response 
option

1 1.0 6.7 100.0

Whom did you tell - campus title IX coordinator or deputy coordinator

Valid

Total

Whom did you tell - campus health services

Valid

Total

Whom did you tell - other

Valid

Valid

Total



Total 15 15.6 100.0
Missing System 81 84.4

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
95 99.0 99.0 99.0

Hospital 1 1.0 1.0 100.0
Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

What stopped you from telling - I did not recognize it as sexual assault

What stopped you from telling - I did not want the assaulter(s) to get in trouble

What stopped you from telling - I was ashamed/embarrassed

What stopped you from telling - I was concerned others would find out

What stopped you from telling - I wanted to deal with it on my own

Valid

Total

Whom did you tell - other TEXT

Valid

What stopped you from telling - I did not think I would be believed

What stopped you from telling - I thought I would be blamed



Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

What stopped you from telling - I was afraid of retaliation

What stopped you from telling - I did not think others would think it was serious

What stopped you from telling - I did not know the campus reporting procedure

What stopped you from telling - I thought people would try to tell me what to do

What stopped you from telling - it would feel like I was admitting failure

What stopped you from telling - I did not think others would think it was important

What stopped you from telling - I did not think others would understand

What stopped you from telling - I did not have time to deal with it



Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 96 100.0 100.0 100.0

What stopped you from telling - I did not think campus officials would do anything about report

What stopped you from telling - I feared others would harass me or react negatively to me

What stopped you from telling - I thought nothing would be done

What stopped you from telling - I didn’t want others to worry about me

What stopped you from telling - I wanted to forget it happened

What stopped you from telling - other

What stopped you from telling - other TEXT

What stopped you from telling - I feared I would be punished

What stopped you from telling - I did not think campus officials could help



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 68 70.8 93.2 93.2
I suspect I observed a 
situation that was 
sexual assault, but I 
am not certain.

3 3.1 4.1 97.3

Yes 2 2.1 2.7 100.0
Total 73 76.0 100.0

Missing System 23 24.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 63 65.6 88.7 88.7
I suspect I observed a 
situation that could 
have led to a sexual 
assault, but I am not 
certain.

4 4.2 5.6 94.4

Yes 4 4.2 5.6 100.0
Total 71 74.0 100.0

Missing System 25 26.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
I considered 
intervening but did not 
know how to do so.

1 1.0 50.0 50.0

Yes 1 1.0 50.0 100.0
Total 2 2.1 100.0

Missing System 94 97.9
96 100.0

Valid

Total

Valid

Total

Byst Br1 - Did you intervene in sexual assault?

Total

Byst Br1 - have you observed situation that could have led to sexual assault?

Byst Br1 - have you observed sexual assault?

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - created distraction

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - separated people

Total

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - asked if person needed help

Total

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - confronted assaulter

Total

Total

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - asked others to diffuse situation



Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 96 100.0 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
I considered 
intervening but did not 
feel safe doing so.

2 2.1 50.0 50.0

I considered 
intervening but did not 
feel comfortable doing 
so.

1 1.0 25.0 75.0

Yes 1 1.0 25.0 100.0
Total 4 4.2 100.0

Missing System 92 95.8
96 100.0

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - other TEXT

Byst Br1 - Did you intervene in situation that could have led to sexual assault?

Valid

Total

Total

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - other

Total

Byst Br1 - how you intervened in sexual assault - told authority

Total



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected response 

option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Byst Br1 - how you intervened in situation - separated people

Byst Br1 - how you intervened in situation - asked others to diffuse situation

Total

Byst Br1 - how you intervened in situation - asked if person needed help

Total

Byst Br1 - how you intervened in situation - confronted assaulter

Total

Byst Br1 - how you intervened in situation - created distraction

Total



Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Selected another 

response option
1 1.0 100.0 100.0

Missing System 95 99.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 96 100.0 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 3 3.1 37.5 37.5
Yes 5 5.2 62.5 100.0
Total 8 8.3 100.0

Missing System 88 91.7
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid No 5 5.2 100.0 100.0

Byst Br1 - how you intervened in situation - other

Total

Byst Br1 - how you intervened in situation - other TEXT

Byst Br2 - were there bystanders during suspected/attempted sexual assault?

Valid

Total

Byst Br2 - did bystanders intervene during suspected/attempted sexual assault?

Total

Byst Br1 - how you intervened in situation - told authority

Total



Missing System 91 94.8
96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 96 100.0 100.0 100.0

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - other

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - other TEXT

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - separated us

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - asked others to defuse situation

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - told authority

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - created distraction

Total

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - asked if I needed help

Byst Br2 - intervention of suspected/attempted sexual assault - confronted assaulter



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Freshman/First Year 27 28.1 28.7 28.7
Sophomore 13 13.5 13.8 42.6
Junior 26 27.1 27.7 70.2
Senior 28 29.2 29.8 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected an academic 
classification

94 97.9 97.9 97.9

Selected prefer not to 
respond

2 2.1 2.1 100.0

Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

Frequency Percent
Missing System 96 100.0

College classification for current Academic Year

Total

Valid

What is your academic classification for the 2021-2022 Academic Year? - Prefer not to respond

Valid

How many credits did you enroll in at the beginning of the semester?

How many credits did you enroll in at the beginning of the semester? - Prefer not to respond

How many total academic terms have you been enrolled at [Field-Institution]

How many terms have you been enrolled? - Prefer not to respond



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Primarily or entirely 
online

3 3.1 3.2 3.2

Split between on 
campus and online

11 11.5 11.6 14.7

Primarily or entirely on 
campus

81 84.4 85.3 100.0

Total 95 99.0 100.0
Missing System 1 1.0

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Answered how they 
attend classes

95 99.0 99.0 99.0

Selected prefer not to 
respond

1 1.0 1.0 100.0

Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 22 22.9 24.2 24.2
Monthly or less 30 31.3 33.0 57.1
2-4 times a month 29 30.2 31.9 89.0
2-3 times a week 9 9.4 9.9 98.9
4 or more times a week 1 1.0 1.1 100.0

Total 91 94.8 100.0
Missing System 5 5.2

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid

How often did you have a drink containing alcohol in the past year?

Valid

Total

How often did you have a drink containing alcohol in the past year? - Prefer not to respond

Valid

Total

How do you attend classes at your institution? - Prefer not to respond

How do you attend classes at this institution?



Selected amount of 
drinking

91 94.8 94.8 94.8

Selected prefer not to 
respond

5 5.2 5.2 100.0

Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
1 or 2 35 36.5 51.5 51.5
3 or 4 26 27.1 38.2 89.7
5 or 6 6 6.3 8.8 98.5
7 to 9 1 1.0 1.5 100.0
Total 68 70.8 100.0

Missing System 28 29.2
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 27 28.1 39.1 39.1
Less than monthly 29 30.2 42.0 81.2
Monthly 10 10.4 14.5 95.7
Weekly 3 3.1 4.3 100.0
Total 69 71.9 100.0

Missing System 27 28.1
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Man 15 15.6 16.1 16.1
Woman 78 81.3 83.9 100.0
Total 93 96.9 100.0

Missing System 3 3.1
96 100.0

Total

Total

Valid

Valid

How many drinks did you have on a typical day when you were drinking in the past year?

Valid

How often did you have five or more drinks on one occasion in the past year?

Valid

Total

What is your gender?



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected a gender 95 99.0 99.0 99.0
Selected prefer not to 
respond

1 1.0 1.0 100.0

Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Dormitory or other 
campus housing

37 38.5 41.6 41.6

Off-campus 52 54.2 58.4 100.0
Total 89 92.7 100.0

Missing System 7 7.3
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected a residence 95 99.0 99.0 99.0
Selected prefer not to 
respond

1 1.0 1.0 100.0

Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected a 
race/ethnicity but not 
only white

10 10.4 10.9 10.9

Selected only white 82 85.4 89.1 100.0
Total 92 95.8 100.0

Missing System 4 4.2
96 100.0

Which best describes where you are currently living?

Valid

Total

Which of the following best describes where you are currently living? - Prefer not to respond

Valid

White Dummy Variable

Valid

Total

Heterosexual Dummy Variable

What is your gender? - Prefer not to respond

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Selected a sexual 
orientation but not 
heterosexual

28 29.2 30.4 30.4

Selected heterosexual 64 66.7 69.6 100.0
Total 92 95.8 100.0

Missing System 4 4.2
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Did not agree to all 
statements

73 76.0 76.8 76.8

Agreed to all 
statements

22 22.9 23.2 100.0

Total 95 99.0 100.0
Missing System 1 1.0

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Did not experience a 
high level of unwanted 
sexual contact

79 82.3 84.0 84.0

Experienced a high 
level of unwanted 
sexual contact

15 15.6 16.0 100.0

Total 94 97.9 100.0
Missing System 2 2.1

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid

Total

Whether respondent experienced at least one type of unwanted sexual contact

Total

Whether respondent experienced at least one type of unwanted sexual contact often or very often

Valid

Total

Whether respondent agreed or strongly agreed with all eight general climate statements

Valid



Did not experience 
unwanted sexual 
contact

38 39.6 40.4 40.4

Experienced unwanted 
sexual contact

56 58.3 59.6 100.0

Total 94 97.9 100.0
Missing System 2 2.1

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
1.14 1 1.0 1.0 1.0
1.88 1 1.0 1.0 2.1
Disagree 1 1.0 1.0 3.1
2.63 2 2.1 2.1 5.2
2.75 1 1.0 1.0 6.3
2.88 2 2.1 2.1 8.3
Neither agree nor 
disagree

3 3.1 3.1 11.5

3.13 3 3.1 3.1 14.6
3.25 9 9.4 9.4 24.0
3.38 9 9.4 9.4 33.3
3.50 6 6.3 6.3 39.6
3.63 5 5.2 5.2 44.8
3.75 5 5.2 5.2 50.0
3.88 8 8.3 8.3 58.3
Agree 13 13.5 13.5 71.9
4.13 4 4.2 4.2 76.0
4.25 2 2.1 2.1 78.1
4.38 6 6.3 6.3 84.4
4.50 4 4.2 4.2 88.5
4.63 5 5.2 5.2 93.8
4.88 2 2.1 2.1 95.8
Strongly agree 4 4.2 4.2 100.0
Total 96 100.0 100.0

Valid

Total

General Campus Climate Indicator

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly disagree 2 2.1 2.1 2.1
1.20 1 1.0 1.0 3.1
1.60 1 1.0 1.0 4.2
1.80 1 1.0 1.0 5.2
Disagree 1 1.0 1.0 6.3
2.20 3 3.1 3.1 9.4
2.40 4 4.2 4.2 13.5
2.60 5 5.2 5.2 18.8
2.80 2 2.1 2.1 20.8
Neither agree nor 
disagree

9 9.4 9.4 30.2

3.20 9 9.4 9.4 39.6
3.40 11 11.5 11.5 51.0
3.60 8 8.3 8.3 59.4
3.80 10 10.4 10.4 69.8
Agree 14 14.6 14.6 84.4
4.20 3 3.1 3.1 87.5
4.40 1 1.0 1.0 88.5
4.60 2 2.1 2.1 90.6
4.80 3 3.1 3.1 93.8
Strongly agree 6 6.3 6.3 100.0
Total 96 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly disagree 2 2.1 2.1 2.1
1.33 3 3.1 3.2 5.3
1.67 4 4.2 4.2 9.5
Disagree 10 10.4 10.5 20.0
2.33 7 7.3 7.4 27.4
2.67 11 11.5 11.6 38.9

Valid

Views on Sexual Assault at Your Institution Indicator

Valid

Response to Difficult or Dangerous Situations Indicator



Neither agree nor 
disagree

14 14.6 14.7 53.7

3.33 9 9.4 9.5 63.2
3.67 13 13.5 13.7 76.8
Agree 10 10.4 10.5 87.4
4.33 1 1.0 1.1 88.4
4.67 5 5.2 5.3 93.7
Strongly agree 6 6.3 6.3 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Strongly disagree 1 1.0 1.1 1.1
1.40 1 1.0 1.1 2.1
1.60 1 1.0 1.1 3.2
1.80 2 2.1 2.1 5.3
Disagree 1 1.0 1.1 6.3
2.20 2 2.1 2.1 8.4
2.40 4 4.2 4.2 12.6
2.60 2 2.1 2.1 14.7
2.80 2 2.1 2.1 16.8
Neither agree nor 
disagree

6 6.3 6.3 23.2

3.20 11 11.5 11.6 34.7
3.40 6 6.3 6.3 41.1
3.60 5 5.2 5.3 46.3
3.80 8 8.3 8.4 54.7
Agree 19 19.8 20.0 74.7
4.20 5 5.2 5.3 80.0
4.40 2 2.1 2.1 82.1
4.60 5 5.2 5.3 87.4
4.80 1 1.0 1.1 88.4
Strongly agree 11 11.5 11.6 100.0

Views on Institutional Response to Report of Sexual Assault Indicator

Valid

Total

Valid



Total 95 99.0 100.0
Missing System 1 1.0

96 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Never 38 39.6 40.4 40.4
1.33 6 6.3 6.4 46.8
1.67 8 8.3 8.5 55.3
Rarely 16 16.7 17.0 72.3
2.33 5 5.2 5.3 77.7
2.67 5 5.2 5.3 83.0
Sometimes 5 5.2 5.3 88.3
3.33 5 5.2 5.3 93.6
3.67 2 2.1 2.1 95.7
Often 1 1.0 1.1 96.8
4.33 1 1.0 1.1 97.9
4.67 1 1.0 1.1 98.9
Very often 1 1.0 1.1 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Since starting at [Field-Institution], have you experienced any of the 
following while you were (a) on campus; (b) off campus at an event or 
program connected with [Field-Institution], including study abroad 
and internships; or (c) at a social activity or party near campus such as 
at an apartment, restaurant, or bar: - Domestic violence (includes 
violence committed by: a current or former spouse or intimate partner; 
a person with whom the victim shares a child in common; a person 
who is cohabitating with or has cohabitated with the victim as a 
spouse or intimate partner; or someone who should be protecting the 
victim according to domestic/family violence laws.)

Valid

Total

Frequency of Unwanted Sexual Contact Indicator

Total

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 89 92.7 93.7 93.7
I suspect, but I am not 
certain.

1 1.0 1.1 94.7

Yes 5 5.2 5.3 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Since starting at [Field-Institution], have you experienced any of the 
following while you were (a) on campus; (b) off campus at an event or 
program connected with [Field-Institution], including study abroad 
and internships; or (c) at a social activity or party near campus such as 
at an apartment, restaurant, or bar: - Dating violence (means violence 
committed by a person who is or has been in a social relationship of a 
romantic or intimate nature with the victim. The existence of such a 
relationship shall be determined by considering: the length of the 
relationship; the type of relationship; and the frequency of interaction 
between the persons involved in the relationship.)

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 84 87.5 89.4 89.4
I suspect, but I am not 
certain.

2 2.1 2.1 91.5

Yes 8 8.3 8.5 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Total

Valid

Total

Valid



Since starting at [Field-Institution], have you experienced any of the 
following while you were (a) on campus; (b) off campus at an event or 
program connected with [Field-Institution], including study abroad 
and internships; or (c) at a social activity or party near campus such as 
at an apartment, restaurant, or bar: - Stalking (means engaging in a 
course of conduct directed at a specific person that would cause a 
reasonable person to: fear for their safety or the safety of others; or 
suffer substantial emotional distress.)

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 74 77.1 78.7 78.7
I suspect, but I am not 
certain.

6 6.3 6.4 85.1

Yes 14 14.6 14.9 100.0
Total 94 97.9 100.0

Missing System 2 2.1
96 100.0

Are you aware that [Field-Institution]’s Title IX
Coordinator leads [Field-Institution]’s response to reports of sexual 
assault,
domestic violence, dating violence, stalking and other forms of gender-
based
misconduct?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 11 11.5 11.6 11.6
Yes 84 87.5 88.4 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Are you aware that [Field-Institution]’s standards for student conduct 
require all parties to obtain “affirmative consent” prior to engaging in 
sexual activity?

Total

Total

Valid

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 4 4.2 4.2 4.2
Yes 91 94.8 95.8 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Do you know how to access resources on and off campus if you’ve 
experienced domestic violence, dating violence, stalking, or sexual 
assault (e.g. counseling, health, and academic assistance)?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 21 21.9 22.1 22.1
Yes 74 77.1 77.9 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Do you know how to report domestic violence,
dating violence, stalking, or sexual assault to [Field-Institution] and to 
law
enforcement?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 21 21.9 22.1 22.1
Yes 74 77.1 77.9 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Are you aware that [Field-Institution] uses a “preponderance of 
evidence” standard to adjudicate gender-based misconduct cases, and 
that this evidentiary standard is different than that used in the criminal 
justice system?

Total

Valid

Total

Total

Valid

Valid



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
No 44 45.8 46.3 46.3
Yes 51 53.1 53.7 100.0
Total 95 99.0 100.0

Missing System 1 1.0
96 100.0

Valid

Total


